
SEDMA »MAJSKA SREČANJA« NA TABORU

Najmlajši so pokazali največ
Za letošnja »Majska srečanja,« ki jih je organizirala KK STDL
Tabor v času od 5. do 26. maja, je značilno predvsem sodelovanje
mladih. Če nekatere starejše krajevne kaj malo zanima, kaj se
dogaja v njihovi KS, pa lahko trdimo, da so prav letos najmlajši
pokazali, da radi pridejo v KS, se družijo, veselijo in tekmujejo.
V organizacifi DDM so program izvedli skoraj v celoti.

Slabo vreme jim je preprečilo le jez-
denje na konju. Sicer pa so tekmovali
v balinanju, nogometu, hokeju na be-
tonu, se pomerili na kvizu »Poznaš KS
Tabor in svojo šolo«, oblikovali les in
glino, risali po pločnikih ter se množič-
no vldjučevali v vse prireditve ob 100
letnici OŠ Ledina. »Majska srečanja«
mladih so povsem uspela in za to nosi
levji delež DPM s svojim prizadevnim
in neutrudnim delom.

Športna tekmovanja v organizaciji
Partizana Tabor niso bila tako množič-
na kot pretekla leta. Izvedbo nekaterih
tekmovanj na prostem je preprečilo
tudi slabo vreme. Gre pa pohvaliti ba-
linaije in društvo upokojencev, ki je
tekmovanje organiziralo. Naši Tabor-
jani so med 6 ekipami dosegli tretje
mesto. Sicer pa so v tekmovanjih so-
delovali športniki OZD, vojaki, milič-
niki, gojenci Doma učencev in seveda
krajani. Najbolj množično je bilo na

telovadiSu Partizana 17. maja, ko so
pioniiji vseh Ijubtjanskih društev Par-
tizan tekmovali v različnih športnih
veščinah.

Kulturne prireditve so bile letos na
prvi in na zadiyi dan srečanj. V rgih so
sodelovali učenci OŠ Ledina, Doma
učencev Tabor, vojaki vojašnice 4. julij
ter oskrbovanci Doma upokojencev
na Taboru. Organizatoijem srečanj je
žal, da nikakor ne morejo pridobiti za
kulturni program umetnikov, ki jih je
v KS kar precej, pa se držijo le ob
strani.

Nekaj novega za KS je bila vožnja
s kočjjo po ulicah Tabora, ki jo je orga-
niziral Dom upokojencev za svoje
oskrbovance. Kot vsako leto, so tudi
letos na slovesni seji predsedstva KK
SZDL podelili bronasta priznanja OF.
Prejeli so jih: Olga Ažman, Janko Ba-
dovinac, Zofija Gornik, Ivan Intihar,

MilanTuršič, Anica Zemljarič, Antoni-
ja Podobnik in Jaka Slokan.

Plakete in priznanja za čisto okolje
(akcija teče od pomladi do jeseni in
doseže višek v maju), pa so dobili Fri-
škovec, Njegoševa 25, Ilirska 7-11 ter
Veletekstil - tesktilni diskont na Ma-
sarykovi. Mnogi krajani, za katere so
srečanja v prvi vrsti organizirana, pa
ostajajo žal mlačni in nezainteresirani.
Stoĵ jo ob strani, čeprav so s progra-
mom srečar\j in posameznimi priredi-
tvami temeljito seznanjeni (programe,
vabila, krajevni časopis prejme vsako
gospodinjstvo).

OZD in drobno gospodarstvo pa ka-
žejo za srečarja veliko zanimai\je in jih
tudi redno podpirajo. Ob srečanjih do-
bi krajevna skupnost stik z OZD inpo-
sameznimi obrtniki, ki sicer ni poseb-
no trden. Ta stik bi kazalo v prihodrge
poglabljati in ohranjevati.

Organizacijski odbor meni, da smo
lahko z rezuttati srečanj deloma zado-
voljni, deloma pa spet ne. Najbrž bi
kazaio za prihodnje, če bomo pri orga-
nizaciji »majskih sreianj- še vztrajali,
razmišljati o drugačni vsebini in obli-
ki. Zadnjo besedo bodo rekli seveda
na predsedstvu KK SZDL, ko bodo
ocenjevali letoSnja srečanja.
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